®UANo gpyaociag 13
Mabnua : AAyeBpa B’ Aukeiou

Kedalaio : Tplywvopetpikoi aplOpoil onolacdnmote ywviog

Oépa 1°

Na Bpeite og kKAOe mepiMTWON TOUC TPLYWVOUETPLKOUC aplBpoug Tng ywviag a.
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Oépa 2° Na Bpeboulv

oL Tplywvopetpkol apbpol twv - 1110°.




Oépa 3° Me BAon TO MOPAKATW OXM A VO CUUTANPWOETE TLG TTAPAKATW LOOTNTES
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Oépa 4° TMoleg amo TIG MAPAKATW TLHES Sev propel va eivat nuitovo ywviag:
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Oépa 5° No GUUTANPWOETE TOV TIVOKAL:
Métpo ywviag | 30- | 45- 120- | 150- | 135
o€ poipeg
Métpo ywviag /3 | /2 4n/3 3mn/2 7mn/6
0€ aktivia

Oépa 6° Na Bpeite To MPOCNUO TWV MAPOKATW TPLYWVOHUETPLKWV OPLOUWV :

nu280° ouv160° , 0$310° , ouv3 ,npé , od5

’




Oépa 7°  SUMMANPWOTE OTOV MOPAKATW TIVAKA TO TETAPTNUOPLO GTO OToLo

Bploketal n teAkn MAEUPA TNG Ywviag 6.

TETAPTNHUOPLO
TEALKNG
TIAEUPAG

nuo >0 kat ouvB <0
€$pO0 <0 kat cuvB >0

0¢0 >0 katouvd >0

€$0 >0 kat cuvB <0

Oépa 8° EpwTr ol CUMMARPWONG

1. Ailvetal 0 TPLYWVOUETPLKOC KUKAOG Tou Seiyvel To SumAavo
oxnua.
a) Na ypaete o poipeg SU0 ywviec: A o A

i) mou va €xouv TeAkn mMAeupa tnv OA ...... ...
LL) TTOU va £X0UV TeEAKN TMAeUPpA TNV OB ......  ......

iii) mou va €xouv teAkn mAeupa tnv OA" ...... ... B
iv) mou va €xouv teAik MAeupa tnv OB" ...... ...

B) Na ypaete og aktivia OAEG TIG ywVieG TTOU €XouV TEALKN TAEUPA TNV
) OA,
ii) OB.
iii) OA’
iv) OB’

y) Na ypaete o€ aktivia OAEC TLG YWVIEG TTOU va €XouV TeALKN TAsupd tnv OA 1)
v OA’

6) Na ypaete o€ aktivia OAEG TIG YWVIEG TTOU va €xouv TeAKN MAeupd tnv OB 1

v OB'.

€) Na ypaete o€ akTivia OAEG TLG YWVIEG TTOU va €X0UV TEAIKN TIAEUPA
OAATnvOA' ) tnvOB 1 v OB'.



